

弘扬伟大母爱也是企业的社会责任

——访鹤壁欧泊尚家公司董事长李志国



李志国

“母亲是伟大的，她给了我们生命和温暖的家，还给了我们成长的动力。可以说，没有母亲就没有我们的一切，我们应用心报答母亲的恩情，作为企业，同样有弘扬伟大母爱的社会责任。”鹤壁欧泊尚家公司董事长李志国在“欧泊尚家杯”第二届感动鹤壁“十佳母亲”颁奖盛典现场接受采访时说。

李志国说，欧泊尚家作为一家以装饰为主的民

营企业，主营地板砖、整体卫浴、整体厨房等产品及服务，公司以“为家、为爱、为生活”的服务理念，推出了“集成空间”概念，以陶瓷、卫浴、橱柜三大产业跨界联合超前运作手法，诠释了跨界、风格、定制、集成概念。继去年4月荣获“中国低碳经济新锐企业”称号后，当年5月又获得“2010最具投资价值自主创新企业”称号，这种全新的模式颠覆了传统

□晨报记者 夏国锋/文 张志嵩/图

家居行业的单一形式，是目前最有竞争力的模式。“欧泊尚家平时很注重爱心感恩教育，乐于回馈社会，这次听说鹤壁日报社及有关部门主办评选‘十佳母亲’活动，公司全体员工都愿意为弘扬伟大母爱尽自己的一份责任和力量。”李志国表示，鹤壁欧泊尚家以后还会积极参加弘扬母爱，关注弱势群体等公益活动，让社会变得更和谐、更美好！

祝愿天下所有母亲幸福安康

——访河南瑞贝特兔业发展有限公司董事长王胜利



王胜利

“我希望借此活动表达对天下所有母亲的崇敬和感恩之情，同时祝愿她们幸福安康。”5月6日，“欧泊尚家杯”第二届感动鹤壁“十佳母亲”评选活动协办单位河南瑞贝特兔业发展有限公司董事长王胜利在观看颁奖盛典时对记者说。

王胜利说，听了组委会的致辞，他不由想起了自己的母亲。没有母亲含辛茹苦养育他，就没有他的今天。“她们勤劳、善良、勇敢、无私，不论生活多么艰辛，不管日子多么困难，她们都会用勤劳的双手、慈祥的微笑去面对。”王胜利说，母亲们宽阔伟

大的胸怀、默默无私的奉献是和谐社会不可缺少的动人乐章。

提起瑞贝特公司协办此次活动的初衷，王胜利说，一直以来，公司始终强调“感恩社会”的企业文化，以前自己经营的几家加油站业务蒸蒸日上，但他并未满足现状，他始终觉得，一个人富了不算富，带领大家共同致富才能体现自己的人生价值。考虑到村民在畜牧和养殖方面有优势，王胜利便创办了集良种兔繁育推广、回收屠宰加工、兔肉产品研发、生产、销售为一体的瑞贝特公司。公司坚持“公

□晨报记者 赵玮/文 张志嵩/图

司+基地+农户”的经营模式，以“绿色养殖、科学加工、营养健康”为宗旨，两年来，带动周边地区2000多户农民致富，增加就业人数2000多人，平均每人每年收入增加3000元以上。其中善堂镇养殖户张国善养殖母兔1000多只，年获利30多万元。

王胜利表示，协办此次活动，既是瑞贝特公司为母亲节献礼，也是作为民建成员感恩党和政府，秉承民建组织回报社会、感恩社会宗旨的实际举措，感谢鹤壁日报社、市妇联为大家表达对母亲感恩之情搭建了很好的平台。

常怀感恩之心，做优秀企业公民

——访鹤壁仁泰三胞房地产开发有限公司董事长张文平



张文平

“身为母亲，除了要照顾好工作外，还要照顾家庭，我能体会到作为女性需要为家庭付出更多，这些母亲真的很伟大！”鹤壁仁泰三胞房地产开发有限公司董事长张文平在“欧泊尚家杯”第二届感动鹤壁“十佳母亲”颁奖盛典现场接受采访时说。

作为一名女企业家，2004年，张文平从河北来到鹤壁，进军房地产业，先后投资6.1亿元购置土

地260余亩，相继开发建设了香江翡翠城、尚城家园和一品香江等住宅小区，“三胞房产、精品家园”的良好口碑在社会上也被传开。张文平用智慧和经历悟出了为人处世之道。她告诉记者，在日常的家庭生活中，她仍然保持着勤俭持家的光荣传统。张文平上有父母，下有儿女，她时常把“孝敬老人、感恩母亲”放在心上，教育儿女首先要学会做人，然后

□晨报记者 王帅/文 赵永强/图

才是做事。“常怀感恩之心，践行社会责任，做优秀企业公民，是我们公司不断追求的企业理念。作为协办单位，我们公司参与这次评选活动很有意义。它让我们从忙碌的工作中停下来，想想世界上为自己付出最多的母亲。如果我们有能力，就为母亲多做一些，多抽时间陪陪她们。”张文平对记者说。

懂得感恩、回报社会是每个企业的责任

——访全国优秀民营企业家、河南天馨集团总裁程紫厚



程紫厚

“这次活动是一次很好的感恩教育，听了这些母亲们的感人事迹，我既感动又有所感悟。懂得感恩、回报社会是每个企业的责任。天馨集团、紫源投资担保有限公司愿以一颗感恩的心，回报社会，回报亲人。”5月6日，“欧泊尚家”杯第二届感动鹤壁“十佳母亲”评选活动协办单位河南天馨集团总裁程紫厚对记者说。

程紫厚介绍说，鹤壁紫源投资担保有限公司隶属于河南天馨集团，公司拥有一支高素质的金融管理队伍，依靠集团强大的实力背景，运用投资与担保的创新运作模式进行运营。公司所经营的融资性贷款担保业务包括流动资金贷款担保、个人助业贷款担保和民间借贷担保，为全市中小企业和个体工商户提供优质的金融服务，同时开展理财服务和投

□晨报记者 赵玮/文 张志嵩/图

资管理咨询。“希望借这次评选活动表达对天下所有母亲的尊敬、感激之情，也为‘母亲节’献礼。”程紫厚说，紫源投资担保有限公司始终向员工强调“感恩社会”的企业文化，通过感恩文化的树立，强化企业的社会责任感，实现集团公司特有的企业文化与价值追求。

工行“逸贷信用卡” 灵活分期付款

逸贷信用卡是中国工商银行发行的一款面向大众、链接商户，可直接用于消费的信用卡产品，是国内首张专用消费分期信用卡。客户在工行指定商户直接使用逸贷信用卡进行刷卡消费，分期付款，无需再到银行办理审批手续。

使用范围“广”

全国5万家商户均可使用，商户类型覆盖电器卖场、大型百货、奢侈品和珠宝工艺品、旅行社、教育培训、汽车4S店、家居卖场等，全方位满足您的消费需求！

优惠幅度“大”

免收年费长达三年，分期付款实行贷款基准利率，优于现有分期付款

市场收费水平，减少您的费用支出。

量身定制“准”

工行已按照您在工行年代工资总额的比例提前授予消费额度，额度直观，办卡后即享受该额度。

交易流程“快”

在工行指定商户刷卡购买600元以上商品，在专用POS打印凭条

上签名确认即可实时完成分期付款。

分期方案“优”

分期付款期数由您自主选择，一个月为一期，可在24期内任意选择，最长可达36期，分期灵活，金额、时间任您自主掌握！

还款选择“多”

营业网点、自助终端、网上银行、电话银行、手机银行等多种还款渠道供您选择。您还可指定账户自动还款，同时逸贷信用卡直接与您在工行代发工资账户关联，给予您更自由的还款选择空间！

只要您在工行有代发工资业务，信用状况良好，即可在工行营业网点、网上银行申办逸贷信用卡。（工行）

河南太行全利重工股份有限公司招聘启事

河南太行全利重工股份有限公司（原机械工业部鹤壁通用机械厂）是闻名国内外的少数民族高新技术企业。公司先后被评为河南省节能减排科技创新示范单位、省高新技术企业、省级企业技术中心、省知识产权系统先进集体、知识产权示范企业、市电炉节能炼钢设备工程技术研究中心。公司研制开发出DP系列节能炼钢成套设备等30余项新产品，先后被列为河南省“十一五”装备工业重点建设项目、河南省节能技术重大改

关项目、河南省节能减排科技示范项目，河南省高新技术产品、第十届中国科协年会优秀科技成果，已在舞阳钢铁公司、冀南特钢、华鑫特钢、西宁特钢、芜湖新兴铸管、泰宇重工等企业推广应用，出口东南亚和中东地区，经济效益和环境效益显著，市场前景广阔。为了满足市场需要，公司诚聘有志之士加盟太行事业，共创美好未来。

一、管理人员6至8名，其中总经理1名，副总经理、总会计师、总工程师各1名，

研究所所长、副所长、董事会秘书等各1名，年龄在45岁以下，有较高的企业管理经验，年薪15万元以上。

二、专业技术人员35名，其中矿山机械10人，冶金设计5人，电气自动化5人，土建设计5人，通风除尘3人，供排水设计2人，空分技术2人，热力3人，要求年龄在55岁以下，专业技术职称中级以上，薪酬待遇面议。

三、市场营销人员60名，年龄在35岁以下，实行计件工资，薪酬待遇面议。

中机加工30人，电焊工60人，钳工36人，镗工5人，电机嵌线工3人，机床维修工5人，电工5人，铆焊工150人，年龄35岁以下，生产一线职工实行计件工资，月平均工资2500元以上。更多详情欢迎登录公司网站www.thqljt.com。

报名时间：2011年5月10日~2011年8月11日

报名时请携带本人身份证、毕业证、相关资格证书原件及复印件和近期一寸照片2张。

联系人：王先生 0392-6960111 13939287053

黄先生 0392-6960666 联系地址：河南省鹤壁市鹤山区北站路1号

邮箱：taihangquanli@163.com thqlgongsiban@163.com

太行全利重工股份有限公司 2011年5月9日